

內政部警政署 107 年 6 月份警察大事記

日期	大事摘要
5月28日至 6月1日	海地共和國總統摩依士閣下伉儷一行 21 人蒞臨我國參訪，執行國賓禮遇及警衛安全維護勤務，順利圓滿完成任務。
1 日	新竹縣政府警察局新湖分局舉行成立揭牌典禮，由邱鏡淳縣長主持。
1 日	美國聯邦參議員蒲度一行 3 人蒞臨我國參訪，執行國賓禮遇及警衛安全維護勤務，順利圓滿完成任務。
2 日至 6 日	馬紹爾群島共和國外交部長席克一行 2 人蒞臨我國參訪，執行國賓禮遇及警衛安全維護勤務，順利圓滿完成任務。
4 日至 7 日	民防指揮管制所配合國防部實施「107 年軍民聯合防空(萬安 41 號)演習」，於 6 月 4 日(北區)、5 日(南區、金門)、6 日(東區、馬祖)及 7 日(中區、澎湖)分區實施全民防空演練。
6 日	總統 107 年 6 月 6 日華總一義字第 10700061501 號令公布修正「警察人員人事條例第 22 條附表 1 警察人員俸表」，將警正四階以下人員最高年功俸從 500 元提升至 525 元、警正三階人員最高年功俸從 525 元提升至 550 元。
6 日至 26 日	刑事警察局與泰國觀光警察總局、馬來西亞警察總部商業刑偵局共同破獲跨境電信詐欺機房案，於 6 月 6 日凌晨在檳城丹絨武雅(Tanjung Bungah) 1 處民宅緝獲犯嫌 12 人(臺籍犯嫌 2 人、泰籍犯嫌 10 人)，起獲手機、筆電、數據機及詐騙相關文件等贓證物。其中 2 名臺籍犯嫌由刑事警察局派員於 6 月 26 日前往馬國押解回臺，並經臺灣臺中地方法院裁定收押。
6 日	刑事警察局與臺中市、金門縣等警察局共同破獲跨境電信詐騙機房(屏東縣、金門縣各 1 處，共 2 處)案，緝獲犯嫌 44 人，起獲犯案相關設備及文件 1 批等贓證物。
6 日至 12 日	史瓦帝尼王國國王史瓦帝三世陛下一行 67 人蒞臨我國參訪，執行國賓禮遇及警衛安全維護勤務，順利圓滿完成任務。
7 日	本署陳家欽署長至苗栗縣警察局及竹南分局訪視與進行座談，並頒發慰問金。

- 7 日 刑事警察局與基隆市警察局共同破獲製造、運輸毒品案，緝獲嫌犯 1 人，起獲三級毒品一粒眠 10 包(毛重 7,285 公克)、愷他命 1 包(毛重 2.9 公克)、手機、筆記本、製毒流程手稿、製毒設備及化學藥劑 1 批等贓證物。
- 8 日 保安警察第三總隊刑事警察大隊舉行成立揭牌典禮，由李永癸總隊長主持。
- 8 日 彰化縣警察局彰化分局安山派出所舉行遷移啟用典禮，由魏明谷縣長主持。
- 8 日 新北市政府警察局新莊分局昌平派出所舉行新建工程動土典禮，由朱立倫市長主持。
- 10 日至 12 日 美國聯邦眾議院「國會臺灣連線」共同主席哈博一行 3 人蒞臨我國參訪，執行國賓禮遇及警衛安全維護勤務，順利圓滿完成任務。
- 10 日至 12 日 美國國務院教育及文化助卿羅伊思一行 2 人蒞臨我國參訪，執行國賓禮遇及警衛安全維護勤務，順利圓滿完成任務。
- 11 日 臺灣警察專科學校舉行專科警員班第 35 期正期學生組畢業典禮，由內政部葉俊榮部長親臨主持，並頒發各教授班畢業成績第一名獎狀。本署陳家欽署長、消防署陳文龍署長及海巡署謝慶欽分署長等亦出席勉勵畢業同學。
- 13 日 內政部模範公務人員表揚典禮於本署舉行，葉俊榮部長頒獎表揚 20 位獲獎人員(本署為黃秋燕警務正)，葉部長並以「高度、溫度、態度」的工作觀念，期勉同仁貢獻各個面向力量和自我肯定。
- 14 日至 15 日 0613 豪雨侵襲全臺，本署成立災害緊急應變小組，並進駐中央災害應變中心。
- 15 日 蔡總統率內政部葉俊榮部長蒞臨本署參加警察節慶祝大會，頒獎表揚 28 位全國模範警察。總統致詞肯定警察同仁的辛勤以及家屬的體諒與付出，並指示內政部與本署全力辦理「更新警察設備」、「持續提升員警待遇福利」及「加強員警的健康照顧」等 3 項措施，給予員警更多的支持。

- 16 日至 18 日 為確保 107 年端午節連續假期交通安全與順暢，依各轄區交通特性妥適規劃交通疏導管制作為，並配合高速公路匝道儀控管制及回堵車流疏導，透過跨機關協調整合高公局等主管機關，組織 Line 群組及即時聯繫協調通報，處理各項交通狀況，提供民眾交通安全與順暢。
- 18 日至 22 日 貝里斯國會眾議院議長塔羅拉閣下一行 4 人蒞臨我國參訪，執行國賓禮遇及警衛安全維護勤務，順利圓滿完成任務。
- 20 日 刑事警察局與新北市政府警察局共同破獲涉嫌毒品、槍砲案，緝獲第二、三級混合型新興毒品「毒梅片」約 3,500 顆(重量約 3 公斤)、含一粒眠成分之「毒梅片」原料 1 包(重量約 150 公克)、現金新臺幣 48 萬 5,100 元、改造子彈 31 顆及空包彈 29 顆等贓證物。
- 21 日 修正函頒「內政部警政署檢肅幫派工作績效評核計畫」，評核項目變更為「治平專案」、「查緝個別犯罪」及「轄區治理」等 3 項。
- 22 日 內政部葉俊榮部長至本署出席「反家暴 20 年，警察來守護」創意影片活動頒獎典禮，會中播放歌手李玖哲「Will You Remember Me」MV，劇情涉及警察處理家庭暴力案件議題，並邀請該 MV 導演、製作人及演員到場分享拍攝歷程與心得，以呼籲國人重視家庭暴力議題。
- 22 日 刑事警察局與保安警察第二總隊共同破獲大型地下截波電視臺訊號機房案，緝獲嫌犯 2 人，起獲網路設備 37 臺、集線器 15 臺、第四臺強波器 4 臺、機上盒 294 臺(含有線電視、MOD 等百餘個頻道)、衛星訊號解碼器 314 臺、電腦伺服主機 41 臺、手機及金融帳簿等贓證物。
- 23 日至 29 日 美國新墨西哥州州長馬婷妮一行 11 人蒞臨我國參訪，執行國賓禮遇及警衛安全維護勤務，順利圓滿完成任務。
- 25 日 行政院國家發展委員會「第 1 屆政府服務獎」於公務人力發展學院舉辦頒獎典禮，新北市政府警察局榮獲「整體服務類」獎項，由胡木源局長代表接受賴清德院長頒發獎座。
- 27 日 警察廣播電臺與中華民國汽車安全協會及億光文教基金會共同於國父紀念館舉辦「音樂饗宴—讓安全上路」音樂會，邀請多位歌手及演奏家現場演唱(奏)。

- 27 日 保安警察第三總隊與臺灣士林地方法院檢察署、財政部關務署基隆關等單位共同破獲跨境運毒集團案，於汐止貨櫃站緝獲嫌犯 4 人，起獲乾燥大麻花約 24 公斤(可製作成 60 萬支大麻煙，價值約新台幣 7 仟萬元)、現金新臺幣 190 萬元、點鈔機、本票、身分證件、大麻研磨機、吸食器及電子磅秤等贓證物。
- 27 日 彰化縣警察局鹿港分局頂番派出所舉行落成啟用典禮，由魏明谷縣長主持。
- 29 日 內政部葉俊榮部長率中央聯合督導小組至臺北市政府警察局信義分局視察 107 年青春專案執行情形，並慰勉執勤員警及市府聯合執勤人員。